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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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N o m in a t i o n  d ’ u n  m e m b r e  su p p l é a n t 
néerlandophone du Conseil central de surveillance 
pénitentiaire

Par courriel du 13 février 2020, Mme Valérie Arickx, 
vice-présidente du Conseil central de surveillance péni-
tentiaire, a fait part à la Chambre des représentants du 
décès de M. Norbert Verleyen, membre suppléant “méde-
cin” du Conseil central (mandat de M. Tony Vermeulen).

Conformément à l’article 24, § 7, alinéa 4, de la loi de 
principes du 12 janvier 2005 concernant l’administration 
pénitentiaire ainsi que le statut juridique des détenus, la 
Chambre doit sans délai nommer un nouveau membre 
suppléant lors de la vacance d’une place de suppléant.

La Chambre doit donc nommer un nouveau membre 
suppléant pour M. Tony Vermeulen.

Conformément à la décision de la séance plénière 
du 16 avril 2020, un second appel aux candidats a été 
publié au Moniteur belge du 22 avril 2020 pour le man-
dat de membre suppléant néerlandophone de M. Tony 
Vermeulen du Conseil central de surveillance pénitentiaire.

Les candidatures suivantes ont été introduites dans 
le délai prescrit:

– M. Jacques Germeaux

– M. Louis Thienpont

Benoeming van een Nederlandstalig plaatsver-
vangend lid van de Centrale Toezichtsraad voor het 
Gevangeniswezen

Bij e-mail van 13 februari 2020 deelt mevrouw Valérie 
Arickx, ondervoorzitster van de Centrale Toezichtsraad 
voor het Gevangeniswezen, het overlijden mee van de 
heer Norbert Verleyen, plaatsvervangend lid “arts” van de 
Centrale Raad (mandaat van de heer Tony Vermeulen).

Overeenkomstig artikel 24, § 7, vierde lid, van de 
basiswet van 12 januari 2005 betreffende het gevan-
geniswezen en de rechtspositie van de gedetineerden 
dient de Kamer bij het openvallen van een plaats van 
plaatsvervangend lid, onverwijld over te gaan tot de 
benoeming van een nieuw plaatsvervangend lid.

De Kamer dient dus een nieuw plaatsvervangend lid 
te benoemen voor de heer Tony Vermeulen.

Overeenkomstig de beslissing van de plenaire verga-
dering van 16 april 2020 werd in het Belgisch Staatsblad 
van 22 april 2020 een tweede oproep tot kandidaten 
bekendgemaakt voor het mandaat van Nederlandstalig 
plaatsvervangend lid van de heer Tony Vermeulen van 
de Centrale Toezichtsraad voor het Gevangeniswezen.

De volgende kandidaturen werden binnen de voor-
geschreven termijn ingediend:

– de heer Jacques Germeaux

– de heer Louis Thienpont
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